

# 清理门户总得有人来做

## FIFA 执委将受到瑞士检察院调查

### 国际奥委会介入 布拉特帝国现危机

张华玮 整理

一直认为自己“逍遥法外”的国际足联执委们,即将受到瑞士楚格地方检察院的调查!国际奥委会也将正式介入对国际足联腐败案的调查!在这样的形势下,第61届国际足联代表大会在瑞士苏黎世如期开幕,但“扫除”了唯一竞争对手哈曼的“足坛大佬”布拉特,仍然危机四伏。

#### 为国际足联清理门户的时候到了

涉嫌1亿美元贿赂案的卷宗正锁在某检察官的办公室。谁在阻止这些案例公开? FIFA! 据英国BBC著名反黑记者、布拉特最痛恨的人安德鲁·詹宁斯透露,楚格地方检察院的调查将会在本次国际足联第61届全体大会后正式启动,这次调查被命名为“楚格飓风”!

据詹宁斯透露,FIFA 内部两名最重要的官员承认,这笔巨款已经落入他们自己腰包,他们花了数百万美元摆平此事。另外,BBC独立调查组能够确认,FIFA 前任主席阿维兰热1997年曾收受100万美元好处费,布拉特知情,却听之任之。这14年来,布拉特一直在幕后,一位名叫贾恩·马瑞·韦伯的商人替他收钱。还有,巴西足协主席里卡多·特谢拉从已经破产的ISL公司收受了价值900万美元的贿赂。

并且,这次国际奥委会的介入,将让调查和审批变得有法可依。“自从去年BBC《万花筒》节目播出后,国际奥委会就要求我们出示国际足联一些委员的腐败证据,以便对他们做出处罚。”据詹宁斯透露,“布拉特、阿维兰热和非足联主席哈亚图都是国际奥委会委员。因此,国际奥委会作为参与调查的主体,这些人就能得到处罚。”

瑞士议会议员,也是ISL公司2000年至2001年的财务总监罗兰·布彻表示,“我和其他议员达成了共识,我们必须为国际足联,这家在瑞士的国际组织清理门户了。”瑞士议会将在未来6个月彻查此案,并给世界一个说法。



#### FIFA 大会反对派暗战布拉特

北京时间昨日凌晨,第61届国际足联代表大会在瑞士苏黎世举行了开幕式。这次大会核心是国际足联主席的换届大选,虽然“扫除”了唯一的竞争对手哈曼,现任主席布拉特的日子依然不好过。

哈曼退出,由于布拉特是唯一候选人,因此只要国际足联主席大选投票进行,那么这位“只手遮天”的大佬就注定将成功连任,唯一的变数就是:如果投票前有3/4的代表要求这次主席大选延期。

这样的情况会出现吗?并不是没有可能,因为昨日英格兰足总主席大卫·贝恩斯坦已经发表

官方声明,希望国际足联推迟主席换届选举。接着,同属英国的苏格兰足总站出来支持这个建议,他们已经联名向这次大会发出了延期申请。另外,还有一个说英语的国家——美国也加入其中,捅出哈曼和沃纳贿选丑闻的美国人布雷泽也表示选举应该推迟。而作为报复,布拉特在发言时一改以往大会上发言用英语的惯例,直接用了自己的母语——法语。

其实如今英国人对国际足联特别是对布拉特,早已是恨之入骨。昨天,英国两大主要党派之一、掌握下议院过半票数的英国保守党公开发表声明:要求国际足联进行彻底改革。

## 滁州彩民后区追冷 与大乐透大奖擦肩而过

星报讯(宋景龙) 超级大乐透第11058期开奖,滁州彩民小刘中得三等奖一注,小奖若干注,合计奖金7000多元。

小刘是天长人,在滁州打工多年,唯一爱好就是研究体育彩票。自从去年底老家天长得超级大乐透528万元大奖之后,他就把业余时间的精力全部花在研究超级大乐透上。

5月21日是大乐透开奖日。下午小刘来到熟悉的体彩网点,看到墙上“7+2”的推荐号,后区推荐是3、4、6、11,他觉得号码和自己研究的差不多。就问销售员:“7+2是42元,那7+4多少钱?”销售员很快回答:“7+4是252元”。小刘犹豫了一下,说:“后区4和11是冷号,很久没出了,那就把后区的3和6删掉吧”。就这样,小刘打了一注7+2的复式票。

当晚,小刘上网查询开奖信息,发现前区的五个中奖号码自己都中了,后区开的两个号码正是被他杀掉的3和6。现在正是大乐透亿元派送期间,千万元的大奖就这样从小刘指尖滑落。小刘并不灰心,且信心满满地表示,自己要在在大乐透派送期间继续努力,争取和老乡一样中个超级大奖!

## 铜陵彩民连中排列五大奖

星报讯(马哲伍) 铜陵的彩民朋友对体彩排列五玩法情有独钟,排列五大奖也一直都很喜欢光临铜都。5月23日、24日,连续两期排列五,均为铜陵彩民带来福音。

第11136期排列五5月23日开奖,开奖号码3+9+6+1+2,全国中出30注大奖,安徽省中出2注。本省的2注幸运彩民来自铜陵13005销售点。中奖彩民李先生是位排列五忠实追随者,当期他投入10元买了5注,其中2注摘得头奖,获得奖金20万元。

紧接着,5月24日,第11137期排列五开奖,开奖号码2+4+3+2+9。全国中出33注大奖,安徽省中出3注,其中2注又是来自铜都。当期排列五的幸运彩民来自铜陵13065销售点,中奖彩民以4元单选票挑下20万大奖。

## 合肥彩民喜中 NBA主题即开票25万大奖

星报综合

“顶呱刮”NBA主题即开型体育彩票自从在安徽省上市以来,便深受江淮彩民的追捧,各个体彩网点销售异常火爆。继淮南市彩民刮出了我省第一个“顶呱刮”NBA主题即开型体育彩票25万元大奖后,5月27日,一位来自合肥市的幸运彩民再次刮中“顶呱刮”NBA即开型彩票25万元大奖,据了解,这注大奖出自位于合肥市三里街临淮路106号的03003号竞彩店。

#### 中奖彩民爱玩竞彩

日前,中奖彩民王先生来到安徽省体彩中心领奖。据王先生介绍,他平时特别爱玩体育彩票,几乎各种玩法都尝试过。自从竞彩上市后,



#### 曾与大奖失之交臂

在领奖过程中,王先生说:“其实我早就该中顶呱刮25万大奖了!每次买过电脑彩票后,我都习惯再买几张顶呱刮。”

大约两年前,又一次买过电脑彩票后,我照例准备刮顶呱刮,当时那家店只剩下十几张‘三重钻石’,我本打算全包下来,但来了一个

#### NBA主题即开票另有大礼送

当前NBA主题即开票正在火爆热销中,需要提醒彩民的是,没有中奖的NBA主题即开票从即日起至2011年9月30日止,也可通过发送手机短信或登录指定网站参加全国“超值大礼包”抽奖活动。

身为球迷的他立即迷上了这一全新的体彩玩法,而在他工作单位附近的03003号竞彩店便成了他每天下班后必去的地方。

小女孩想买一张顶呱刮,我就让了一张给她,谁知道让她刮中了25万大奖,当时我都后悔死了!不过也许是宿命,两年以后,这顶呱刮25万大奖还是落入了我的口袋,而且现在收获更多,除了奖金,还有NBA特许产品运动大礼包!”

参与者将有机会赢取NBA球星签名限量版珍藏品1个,或价值3000元的NBA特许产品数码礼包一套。第一期“超值大礼包”抽奖活动已于2011年5月15日开奖,共产生一等奖5名,二等奖50名。